
НЕБОЛЬШИЕ  СОЧНЫЕ ПЛОДЫ 
КУСТАРНИКОВ И ТРАВ.

′



НЕБОЛЬШОЙ ПУГЛИВЫЙ ЗВЕРЁК 
СЕМЕЙСТВА ГРЫЗУНОВ, С ДЛИННЫМИ 

ЗАДНИМИ НОГАМИ И ДЛИННЫМИ 
УШАМИ.

′



ДОМАШНЕЕ ЖИВОТНОЕ СЕМЕЙСТВА 
ПСОВЫХ, РОДСТВЕННОЕ ВОЛКУ.

′



КРУПНОЕ   ДОМАШНЕЕ   ЖИВОТНОЕ, 
КОТОРОЕ  ДАЁТ  МОЛОКО.

′



ПЛОД НЕКОТОРЫХ ДЕРЕВЬЕВ ИЛИ 
КУСТАРНИКОВ СО СЪЕДОБНЫМ ЯДРОМ 

В ТВЁРДОЙ ОБОЛОЧКЕ.

′



КРУПНЫЙ ХИЩНЫЙ ЗВЕРЬ С ДЛИННОЙ 
ГУСТОЙ ШЕРСТЬЮ И КОРОТКИМИ 

ТОЛСТЫМИ НОГАМИ.

′



Угадай 
• Главный член предложения, который 

подчёркивается двумя чертами.
• Главная неизменяемая часть слова.
• Непроизносимая  согласная в слове 

солнце.
• Изменяемая часть слова. 
• Имена существительные бывают 

собственными и ……
• Существительные молоко, пальто, метро 

имеют форму только ……..
• Суффикс в слове грибной.
• Гласная в слоге жи .
• Соединительная гласная в слове 

вездеход.



В каком падеже стоят 
существительные: «дочь», 

«мать»?
Любит дочь мать.



Тема: 
«Именительный 

падеж  имён 
существительных»



Запишите предложения. 
Определите падеж имён 

существительных.

•Наступила весна.
•Ребята пришли.
•Солнце светит.



Именительный падеж

Существительные отвечают на вопросы

      Кто? 
                            Что?

В предложении всегда является ПОДЛЕЖАЩИМ

УПОТРЕБЛЯЕТСЯ   БЕЗ   ПРЕДЛОГОВ



Труд кормит, а 
лень портит.


